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Ata da 329ª Sessão Ordinária da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 
Biênio 2023 – 2024.  

 
 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de 2023, às 

10h00 (dez horas) sob a presidência do vereador Galba Netto reuniu 

– se a Câmara Municipal de Maceió situada na Rua Sá e 

Albuquerque número 564 bairro Jaraguá em sessão ordinária híbrida 

com as presenças dos vereadores: Brivaldo Marques, Cal Moreira, 

Fabio Rogério,  Francisco Filho, Luciano Marinho, Oliveira Lima, 

Rodolfo Barros, Silvania Barbosa,Davi Davino, Siderlane Mendonça 

e Teca Nelma. Foi colocado para aprovação do plenário a ata da 

sessão anterior enviada eletronicamente. No Grande Expediente 

como primeiro orador, o vereador Cal Moreira parabenizou a 

faculdade Facima pela formação de cento e nove nudex de toda parte 

do Estado que trabalham para dar suporte a prefeitura de Maceió e 

a população em situação de risco sem nenhum retorno. Salientou o 

belíssimo trabalho que o município tem feito nas encostas haja vista 

que a comunidade não tem interesse de ser deslocados para outras 

áreas. Em aparte, o vereador Fabio Rogério registrou a sua 

participação no evento citado pelo orador e parabenizou a prefeitura 

de Maceió como também a todos envolvidos. Ressaltou que durante 

o período de chuvas não temos visto vítimas e isso mostra o 

resultado do trabalho dos voluntários. Retornando o orador achou 

importante a formação dos nudex. Em aparte, o vereador Oliveira 

Lima parabenizou a defesa civil e todos que fizeram parte dessa 

iniciativa. Em aparte, o vereador Siderlane Mendonça achou 

gratificante vê o trabalho que a prefeitura tem realizado com a 

participação da população. Em aparte, a vereadora Silvania Barbosa 

salientou a importância do trabalho realizado pelos nudex que 

atuaram de forma brilhante na última enchente e ressaltou  o 

compromisso dos mesmos com as comunidades. Retornando o 

orador destacou a importância dos nudex e ratificou o voto de 
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parabéns aos mesmos. O segundo orador, vereador Siderlane 

Mendonça corroborou com a fala do orador anterior e repudiou a 

ação do Governador Paulo Dantas que determinou a prisão do 

sargento Silvanicio e do soldado PM Damásio que na opinião do 

Governador não agiram de forma correta durante uma ocorrência 

além de suspeitar da intervenção de outros militares no caso. Leu em 

tribuna o conteúdo do boletim ostensivo e solicitou a esta Casa enviar 

para o Governador do Estado uma nota de repúdio que também já 

foi emitida pela ANEAL. A terceira oradora vereadora Teca Nelma 

tratou sobre a violência contra a mulher relacionando o ocorrido com 

a esposa do irmão do prefeito de Maceió JHC. Falou que não 

podemos permitir nesta Casa que briga entre marido e mulher não 

se mete a colher e saiu em defesa  dos direitos das mulheres ao 

tempo em que repúdiou a todos que usam esse ditado. Em aparte, 

o vereador Rodolfo Barros acrescentou  sugerindo que os 

vazamentos dos conteúdos no disque denuncias pelas mulheres 

também é um ato de violência e os envolvidos precisam ser 

responsabilizados e devemos cobrar do Governo do Estado 

providências. Retornando a oradora pediu providências para todos 

envolvidos e repudiou o vazamento do ato e toda tentativa de apagar 

a violência que existiu. Pela ordem, o vereador Siderlane Mendonça 

colocou – se como um representante nesta Casa também da 

corporação da polícia e esclareceu a sua fala em defesa dos policiais 

que foram averiguar o ocorrido entre o casal. Achou inadmissível a 

prisão da polícia e deixou claro o seu posicionamento. Questão de 

ordem, a vereadora Teca Nelma informou que o vereador Joãozinho 

está tentando participar da sessão nesta Casa de forma remota mais 

não está conseguindo por conta do problema técnico que estamos 

tendo. Ratificou a sua defesa sempre em prol das mulheres.  No 

Prolongamento do Expediente, foram lidos: projeto de decreto 

legislativo do vereador Fabio Rogério – protocolo web nº 

11160015/2023. Projeto de decreto legislativo do vereador Fabio 
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Rogério – protocolo web nº 11160026/2023. Projeto de decreto 

legislativo do vereador Fabio Rogério – protocolo web nº 

11160017/2023. Projeto de decreto legislativo do vereador Fabio 

Rogério – protocolo web nº 11160019/2023. Projeto de decreto 

legislativo da vereadora Teca Nelma – protocolo web nº 

11160045/2023. Projeto de decreto legislativo da vereadora Teca 

Nelma – protocolo web nº 11160046/2023. Projeto de decreto 

legislativo da vereadora Teca Nelma – protocolo web nº 

11160047/2023. Feita a chamada para a ordem do dia, foram 

constatadas as mesmas presenças da chamada inicial, não havendo 

quórum regimental para deliberar a pauta. Passando para o 

expediente final, o vereador Francisco Filho parabenizou o doutor 

Marcelo Bravo pela passagem do aniversário do mesmo. O vereador 

Rodolfo Barros lembrou a abertura do ‘’ natal de todos’’ no próximo 

domingo as dezesseis e trinta horas como também o lançamento do 

programa ‘’Maceió com respeito’’ em combate a LGBT fobia. A 

vereadora Silvania Barbosa enfatizou o que foi dito pelo vereador 

Rodolfo Barros quanto o natal de todos e parabenizou a prefeitura de 

Maceió por esse momento. O senhor presidente, vereador Galba 

Netto deixou convite a todos para o natal de todos.  Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada outra 

para o dia seguinte em horário regimental. Do que, para constar, 

lavrei e digitei a presente ata que dato e assino. Maceió, 22 de 

novembro de 2023 – João Antônio Leite de Cerqueira – Chefe de 

Divisão e Redação de Atas e Debates. 
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